

BAJNA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.
Telefon

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KHEZY LÉNEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 2 P
Egy hónapra 2 P

A belügyminiszter záróbeszéde.

A képviselőház Széll József belügyminiszter záróbeszéde utap általánosságban megszavazta a titkos választójogi javaslatot. A vita, amint azt a belügyminiszter hangsúlyozottan megállapította, nyugodt, tárgyilagos hangú és magas színvonalu volt. Külön jelentősége van ennek a megállapításnak és ténynek, ha azt látjuk, hogy a nyugalom még tradíciókkal leginkább rendelkező parlamentekben sem biztosíthat mindig szenvedélymentes légkört.

Széll József belügyminiszter záróbeszédében kifejtette, hogy a Darányi-kormány a törvényjavaslat megalkotásánál célul tűzte ki, hogy érvényesüléséhez juttassa a nép széles rétegeit, mert meggyőződése szerint a kormányzat szükséges stabilitásának és az egyes társadalmi osztályok együttélésének biztosítása ez.

Az általános vita során többen szóváltak a nyugtalan-ságnak bizonyos tüneteit. Ezekkel a miniszter épen a kormányzó rádiószata után, amelyet megelőzött a miniszterelnök kijelentése, nem kívánt foglalkozni, de nyomatékkal hangsúlyozta, hogy a közbiztonság és közrend fenn-tartása az ő hatáskörébe tartozik s ma is változatlanul azon az állásponton áll. Mindenki törekedhetik politikai céljainak megvalósítására, de csak egy bizonyos határig, amíg ez a működése nem ütközik a nemzet érdekében és amíg tételes törvényeink rendjével és alkotmányunk szabályaival ellentétben nem áll. Nyomatékkal és a legteljesebb megnyugtató keltő határozottsággal hirdette Széll József, hogy hivatali esküjéhez képest köztisztviselői becsületébe vágó köteletségének érzi, tudja és vallja, hogy a közrend megővése terén a legszigorubb tárgyilagossággal járjon el.

Magyarország nyugalma és közbiztonsága a nemzetnek olyan megbecsülhetetlen kincse amelyet nemcsak belső életünk kiegyensúlyozottsága, de külpolitikai pozícióink megővése érdekében is a legfeltekenyebb gondnal minden körülmények között meg kell óvni.

Az egész Ház helyesítése kísérte Széll József kijelentését, amelyben hangsúlyozta, hogy amiképen országunk függetlenségét nem fenyegeti semmi veszély, éppen úgy mint belügyminiszter vállalja a „legmesszebbmenő személyes és hivatalos felelősséget a tekintetben,

hogy ebben az országban semmiféle felforgató törekvés nem fog érvényesülni.”

Örömmel és megnyugvással kell megállapítani, hogy a Ház minden oldala a legteljesebb jóakarattal, a legteljesebb odaadással tárgyalta meg ezt a nagyfontosságú kérdést. A törvényhozók legszentebb meggyőződése nyilatkozott meg a tekintetben, hogy a parlament életképességet, fejlődését s ezzel a magyar nemzet életét biztosítják a választójogi reformjának nyugodt és minden részletére kiterjedő megvitatásával és megalkotásával.

A politikai világ nagy érdeklődéssel várja dr. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter expozéját.

A képviselőház mai ülésén a választójogi javaslaton kívül már csak apróbb egyezmények és jelentések szerepelnek, úgy hogy pénteken már sor kerülhet a pénzügyminiszter expozéjára.

Az egész politikai és közgazdasági élet rendkívüli érdeklődéssel várja a holnapot, amikor dr. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter betérjeszti az 1938—1939. évi költségvetést és egyúttal megtartja nagyszabású pénzügyi expozéját.

A hírek szerint dr. Reményi Schneller Lajos pénzügyminisz-

ter az expozéja során nyilatkozni fog az összes gazdasági és pénzügyi kérdésekről és rávilágít a kormány szociális gazdasági és hitelpolitikájának irányelveire. A költségvetéssel együtt terjeszti be a kormányzat az egymilliárdos tervvel kapcsolatos törvényjavaslatot is.

Dr. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter egyebekben kihallgatáson jelent meg a kormányzónál, aki előtt ismertette bemutatandó költségvetést és az egymilliárdos törvénytervezetet.

Megtorpantak az építkezési tervek Baján.

Néhány héttel ezelőtt adtuk arról hírt, hogy az idén Baján igen erősnek ígérkező építkezési szezon várható. A nagy középítkezések mellett a családi házak egész tömege adták be a városi mérnöki hivatalhoz az engedélyezés iránti kérelmeket. A jelekből minden kétséget kizáróan megállapítható volt, hogy az építipar Baján ez évben igen fellendül.

Ezzel szemben az a helyzet, hogy a kérelmezők egymásután visszalép-

nek. A kisémberek nem akarnak építkezni, a szédületesen emelkedő anyagárak óvatossá tették a közönséget és a még korá tavasszal is élénknek ígérkező építkezési kilátás teljesen bizonytalanná váltak.

Városfejlesztési és városépészeti szempontból mindenesetre nagy kár, hogy a családi házak építkezése ez idén lecsökken, de közegészségügyi szempontból sem melleskes körülmény, hogy az egészséges, levegős modernrendszerű házakat nem fogják felépíteni.

Szentévi misszió a ferencrendiek templomában.

Tegnap, április 6-án, szordán este hangzott el P. Keceli Mészáros Albert csongrádi ferencrendi plébános és házfőnök első bevezető beszéde a ferencrendiek templomában. Habár ez volt az első beszéd és P. Albertet Baján még nem hallották, a nagy templom egészen megtelt és a hívek nagy száma élvezte a kiadó népmiszionárius ferencs egyserűt, de lelkes és hatásvos előadást. A legközelebbi beszéd ma, csütörtökön este 6 kor lesz. A következő pedig holnap, tájdonpénteken reggel 9 kor.

Gázolás után -- továbbrobogott az ismeretlen kerékpáros.

Tegnap délután a Várady Ersek-uton a gyalogjáróról lelépve, a kocsiuton akart áthaladni Szebelédi Ferenc 77 éves napszámos, Jelky András utca 2. szám alatti lakos, amikor egy vadul vágató kerékpáros, aki miután előzetes jelzés nélkül tartott a város felé, elütötte.

A gázolás után a kerékpáros meggyorsította a rohanást és pillanatok alatt eltűnt az egyik mellékutcában, otthagya a földön elütött áldozatát.

Szebelédinek a gyalogjárók sietek segítségére, míg a rendőrség az ismeretlen kerékpáros felkutatására a nyomozást megindította.

Tegnap felakasztotta magát a Kálvária-utcában egy bajai kömüves.

Tegnap a délelőtti órákban Gyurosovits Antal 67 éves kömüvessegédet Kálvária utca 29. számú lakásán halva találtak.

Gyurosovits Antal az öngyilkosságot megelőzően egy közeli vendéglőben borozgatótt egyik barátjával, aki figyelmeztette, hogy jó volna, ha már eltávoznának. Gyurosovits azonban kezével legyintett és ezt mondotta:

Kalap, ing, nyakkendő, sokni, harisnya, combiné, keztyű, retikül

nagy választékban

nagy választékban

Tel. 188. **REINHARDT** Divatcsarnokban **Baja.** Tel. 188.

— Ne törődj vele, most úgyis hazamegyek és felakasztom magam. A barát először tréfának vette a kijelentést, mert Gyurosovits egészen kedélyes hangon beszélgetett vele, utána Gyurosovits hazatérve, és valóban végre is hajtotta tervét.

A rendőrség a nyomozást megindította.

Ismeretlen férfi holttestét vetették partra a Duna hullámai.

Fadd mellett tegnap délután egy negyven év körüli férfi holttestét vetette partra a Duna sodra. Megállapították, hogy két három hete lehetett a vízben. Miután semmiféle iratot nem találtak nála, kilétének megállapítására a nyomozás megindult.

Régi panasz, régibaj.

Egy rövid szemletra szeretném felhívni az illetékes hatóságot, hogy vegye bírálat alá utcáinkat Szentjánoson, de egyben ítélkezzen is a látottak fölött, vajjon a mai kor igényeivel hogyan lehet összeegyeztetni a látottakat?

A víz és a szárazság, e két tényező befolyását kell szenvednünk évről-évre az évszakok változásai szerint. Az ősz, a tél, a kora tavasz mocskos sártengerré áztatja utas teinket, míg a meleg, a szárazság olyan tapadós porral szolgál, amittől még a növényzet is elsatnyul. Mindennek pedig a magyarázata egyszerű és világos, nincs kövezés utcáinkon, nincs megfelelő vízvezetés és ami a legszomorubb, nincs is hova vezetni a vizet. A Kápolna-utcának esővíze nagyrésztben lezudul az alacsonyabban fekvő kertekre, részben pedig a Szentjános-térre, közvetlen a kápolna mellé. Itt tehát semmiféle ut nincs a víz levezetésére. A Malomrév (volt Viz) utcának már van egy kezdetleges árok csatornája, mely a vizet a Molnár utcába vezeti, itt azonban a Posztógyár előtt összegyűlemlik és onnan nincs útja semerre.

Az elmúlt hóolvadáskor már súlyos baj fenyegette a Malomrév utca néhány épületét. A vízvezeték árkot eltömté a hó és fagy, az olvadó hólé elöntötte a gyalogjárót úgy, hogy az a Kummer, Kronarf, Bándi és Veiper fele házak tövét áztatta. Hogy ezt az érdekelt ház

Bérmálásra

órát, nyakláncot,
arany és ezüstajándékot



PALLÓS (Pálcsics) MIKLÓS

ékszerész, órás és műtővősnél vásároljon.
Ezüst és Alpacka tárgyak, óra és ékszer olcsó és
szakszerű javítása. — Baja, Erzsébet kir.-né-u. 8 sz.
(FOGT tem. vállalat mellett)

tulajdonosok nem túrték jó szívvel, azt el lehet képzelni. Azonban az, ami a Molnár utcában van mégis csak miúden kritikán aluli. A Malomrév utca, Vajás sor és Molnár utca vize, mind ott gyűl össze a Posztógyár előtt. Ezt a gyönyörűséget még egy súlyosabb baj is hatványozza, házi szemetet hordanak az utca poshadt vizébe. Meleg napokon orrfacsaró kigőzölég boldogítja a környék lakóit és mindazokat, akik véletlenül, vagy kényszerűségből a Molnár utcában járnak. És ez mind így áll az Úrnak 1938-ik esztendejében, a modern technika csúcspontján, az országos egész

ségügyi intézmények között.

En egy idő óta szándékosan nem mozgattam ezt a dolgot, vártam hogy talán a hatóság is észre veszi, de most már fel kellett hagynom hiú és hasztalan ábrándommal. Vajjon mit gondoljunk ezek után az itt megtartott egészségügyi előadásokról, használ az nekünk, ha a hatóság nem rendezi ezt az emberölő állapotot. Adófizető polgárok vagyunk, súlyos kötelezettségeink vannak, elvárjuk tehát, hogy a hatóság is tegye meg azt, amit lehet, ha semmi más érdekből, legalább a közegészségügy érdekében. K. V.

Nagyszabású kultúreseményt készít elő a Liszt Ferenc-Kör.

A Liszt Ferenc-Kör nagyszabású kultúreseménnyel kívánja meglepni a város közönségét. Nem többről és nem kevesebbről van szó, mint a Kék rókát, Herczeg Ferenc diadalmas sikerű vígjátékát kívánja színrehozni, annak Nemzeti Színház-beli alakítóival.

A Kék róka reprizének hatalmas sikere a vidéki városokat is meg-

mozgatta és Szeged, Pécs, Debrecen, Miskolc egymásután hívja a darab együttesét a Kék róka színrehozatalára. A vidéki turné meg is valósult és a Kék róka szereplői élükön Bajor Gizivel, Rajnay Gáborral, Uray Tivadarral és Kiss Ferencel máris több vidéki városban vendégszerepeltek.

A Liszt Ferenc-Kör méltóan kul-

turális célkitűzéseihez maga is tárgyalásokat kezdett — és mint értesültünk annak sikere máris véglegesnek tekinthető, — hogy a Nemzeti Színház elsővonalbeli együttesét a Kék róka hajai bemutatójára is megnyerje.

A bemutató végleges dátumában még nem állapodtak meg, de az erre vonatkozó döntés a közeljövőben megtörténik.

Baja város közönsége örömmel fogadta a vendégszereplés hírére, mely a város kulturális életének jelentős megnyitkozásának készült.

— Lehagolt, étvágytalan, eldugult embereknél, reggel feléleskor egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz megcsabadítja az emésztősalorndát a felgyülemlett rothadó anyagoktól s az emésztőszervek további működését előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

A Mansz munkássága a szociális megsegítés munkájában.

A Mansz f. hó 10 én rendezte idénben utolsó teáját. A kedves, kedélyes teadélutánok városzerte közkedveltekké váltak.

A háziasszonyok ezuttal: dr. Donhoff Szilárdné, Karig Emilné, Losonci Nagy Lajosné, Bácsmegyey Gézné, Morner Ferencné, Orbán Jenőné, Molnár Béláné, Bodrogi Jenőné, Madár Jánosné, dr. Rapcsányi Jakabné, Torday Lászlóné, Klein Pálné, Farkas Andorné és Jászlics Andrásné lesznek. A műsor keretében fellép Mally Vilma, aki a Mansz teák kedvencévé lett. Most egész újszerű műsorral és meglepetéssel jön.

Értesülésünk szerint már hetek óta buzzög korszúlnak a májusi népiünnepélyen részúlásra kerülő kezimunkák. A tavalyi páratlan sikerü népiünnepélyt megismétli a Mansz ezidén is a sokgyermekes anyák

Tatai tojás brikett
Tatai préselt koksz
Dorogi — tokodi szén — tüzifa
Budapesti elsőrendü gőzgyári koksz
minden mennyiségben ruzhoz szállítva
Vértes Szénkereskedelmi R. T.
Ferenciek-tere 2. szám. — Telefon: 52.
Ipari szén
szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és mezőgazdasági üzemek részére.

Tekintse meg

Délmagyarország

Legnagyobb

gyermekkosci raktárát

UTRY PÁL FIAI-nál

Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám

Telefon 280.

Leányoknak, fiuknak bérmlásra

Bacsányi József ékszerész, órás és műtövös Baja

nyaklánc óra és ékszerajándékok
a legnagyobb választékban

Tóth Kálmán-tér (Plébánia templom mellett.)

és gyermekeik megsegítésére.

A Mansz egyébként is gyönyörű és példaadó áldozatossággal és készséggel támogat minden szociális megmozdulást, míg maga cseudben végzi a csoporthoz arányítva meglepő nagy szociális tevékenységét. Az 1937—1938 évben a következő adományokat osztotta ki:

Alkalmi segély 58 személy közt kiosztva 1187 P. 80 f.

Tanszegély 8 tanulónak 670 P.

Egy szóc egylet gyűjtőivére 10 P.
Az erdei üdülő iskolának természetbeni ajándék 351 P. 36 f. értékben. Összesen 2219 P. 16 f.

Ezek beszélő számok. Ide nem kell kommentár. Ezt csak jól megszervezett, egyöntetű munkával lehet elérni.

Ezen kívül kulturális célokra is áldoz a Mansz. Két csipkevarró, illetve himzőtanfolyamot rendezett, liceális előadásokat, ünnepélyeket tartott, általában részt vesz, vagy képviselteti magát a város minden kulturmegmozdulásában.

— **Idegesség, fejfájás, szédülés, álmatlanság, reggeli rosszullét, levertség, bágyadság, sok esetben hamarosan megszűnnek ha bélműködésünket reggelenként éhgyomorra egy-egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvízzel elrendezzük. Kérdezze meg orvosát.**

HIREK

— **Budapestben az alispán.** Vitéz Bajsay Ernő dr. alispán a vármegyét érdeklő hivatalos ügyek intézése végett Budapestre utazott.

— **Dr. Bánrévi György főispáni titkár sikeresen letette a közigazgatási vizsga első részét.** Dr. Bánrévi György főispáni titkár em. aljegyző a közigazgatási vizsga első részét sikeresen letette.

— **Kinevezte a polgármester az új állatorvost.** Dr. Bernhart Sándor polgármester döntött a tiszteletdíjas városi állatorvosi állásra beadott pályázatok ügyében. Az új állatorvos dr. Sásdi Tibor, aki Bácsalmásról pályázott az állásra.

— **Izr. Istentisztelet:** Pénteken délután az istentisztelet egynegyed 7 kor kezdődik.

— **Baleset a csávolyi-uti vámnál.** Súlyos baleset történt hedden éjjel a csávolyi-uti vámnál. Pásztor Ferenc bajui lakos leesett a kocsiról és a herek alá került. A kocsit keresztül ment a jobb lábán úgyhogy a mentők lábsonttöréssel vitték be a kórházba.

Frankfurt-Majnai nőiszabászati akadémiát sikeresen elvégeztem.

MODERN

technologiai szabászat

bármely testalkatra

precíz kidolgozás, legdivatosabb kivitelben.

Kérem a nagyérdemű hölgyközönség szives pártfogását.

Tisztelettel: **MAROS JÓZSEF** női-szabó, gróf Baththyánu.

— **Perczell Béla volt bácskai főispán leánya férjhezment.** Bonyhádi Perczell Béla volt bácskai főispán leányát, Klárát tegnap vitte oltárhoz Tomcsányi Tamás székesfővárosi tanácsjegyző. Tanúk voltak Perczell Dezső és Tomcsányi Móric cs. és kir. kamarás.

— **Április 20-án lesz a verseny tárgyalás a gyepmesteri telep építkezési munkálataira.** A városi gyepmesteri telep építkezési munkálataira a mérnöki hivatal április 20-ára kiírta a pályázatot. Az építkezés iránt várhatóan igen nagy érdeklődés mutatkozik az építőiparosság részéről.

— **„Vidám művészet” a Központi étteremben.** Lőrincy Irán és Jávor Ervin a rádióból is ismert kiváló előadóművészek április 10-én, vasárnap este fél 9 órai kezdettel a Központi étteremben „Vidám művészet” rendeznek női és rendkívül mulató műsorszámmal. Fellepésüket nagy érdeklődés előzi meg.

— **Munkarend a városházán a nagyhétben.** A városháza hivatalai a nagyhétben délután nem lesz hivatalos óra. Nagypéntek teljes hivatali szünetnap lesz és nagyszombatn délből fejeződnek be a hivatalos órák.

— **Bácsalmásvn 40.000 pengővel kibővítik a járványkórházat.** Bácsalmáson a Rudics állomás közelében évekkel ezelőtt felépült járványkórház a jövőben, mint tüdő-kórház fog működni. Ehhez azonban még szükséges egy orvosi lakás, egy raktár és tizenkét fekvőhely részére egy helyiség építése. Az építési költségek fedezésére a belügyminiszter a vármegye részére megállapított kárpótlási összegből 40.000 pengő kiutalását helyezte kilátásba, amelyet a kórház kibővítésére fordítanak.

Nagyjelentőségű állategészségügyi rendeletet adott ki a földművelésügyi kormány.

A földművelésügyi miniszter rendeletet adott ki az állategészségügyről szóló törvényes rendelkezések módosításáról. Az új rendelet szerint a vásártéren létesített kutat, vagy más alkalmas berendezést vállalni ellátni nem szabad, a vízmerítésre szolgáló vedret pedig ak-

Szent László-utca 3.
Budapesti-ut sarkán
jókárban levő családi

háza 6000 P-ért eladó,

erre 4000 pengő kölcsön kapható.

Bővebbet: Kréneisz Géza vaskereskedés.

URÁNIA

Április hó 6-án, szerdán,
Április hó 7-én, csütörtökön

A Metro Goldwyn filmgyár külföldes világ filmje!

A nagy város

Egy nagyváros életének keresztmetszete 16 fejezetben.

FŐSZEREPLŐK:

**Luise Reiner,
Spencer Fraai,
Janet Beecher,
Várkonyi Viktor.**

Stan és pan Burleszk kiegészítés és Fox hangos hirdő.

BALATONGYÖNGYE

a Balaton gyöngye!

(Almáival összeépítve)

Ott vegyen villateltet

Strandfürdő és vasutállomás mellett kiépített utak, villanyvilágítás bevezetve. Több évi részletfizetés — Felvilágosítás és képes tájékoztatót kaphat: **Maskó Illés** tanyás birtokok, földek, szőlők, telkek, házak, eladását és vételét, haszonbérleti földek kiadását közvetítő Ingatlanforgalmi Irodájában. Baja Szent István-tér 7 szám, vagy:

Magyar Általános Ingatlanbank R. T. Budapest, IV. Deák F. u. 17.

**VESE-,
HÓLYAG
ÉS
EPEBAJOK**

**Salvator-
forrás
gyógyvize**

TERMÉSZETES
GYÓGYSZERE
A
VILÁGHÍRŰ
Könnyű — vasmentes
jó ízű.
Kérdezze meg orvosát
Mindenütt kapható!
Lerakát Baján:
STAMPFL JENŐ cégnél.

ként kell rácsal ellátni, hogy abból az állatokat itatni ne lehessen. A felhajtott állatokat tulajdonosaik, vagy kísérőik csak a magukkal hozott edényekből itthatják.

A rendelet szol még a nagyállat vágásról, — melyeket kivéve a kényszervágás esetét, — elvéreztetés előtt alkalmas módon való elkábitás nélkül levágni nem szabad.

A baji kir. járási bíróság mint telekkönyvi hatóság.

13433—1937. tkv. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Zach Jenőné Czizler Mária m. lk. Zach Mária és Piroksa I. kepv. végrehajtatonak ismeretlen helyen tartozkódó Zach Jenő végrehajtást szemelő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 384 P. tőkeelővetelés és járuléka behajtása végett a baji kir. járási bíróság területén levő Baja községben fekvő, s a baji 4067 számú betétben A11 sorszám 3102 hrszámú 157 □-os ház és udvar egyhatedrés illetőség kikiáltási ára 1277 pengő 14 fill.

Az árverést 1938 évi május hó 3. napján dél u. 3 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Mátyás kir. tér 4 sz. 28. ajtó foglalk. megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzt a kikiáltási ár 10% százalékát készpénzben, vagy az 1881 : LX. t. c. 42. §-ában meghatározott arányammal számított óvadékképes értékpapírosban a kikiáltásnál letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezésétől kiállított letéti elismervényt a kikiáltásnak átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881 : LX. t. c. 147, 150, 170. §§; 1908 : LX. t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százalékára szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni (1908 : XL. 25. §.)

Baja 1937 évi október hó 5. napján

Pogonyi s. k.

kir. jbró.

A kiadmány hitelesül:

Hallósy Magda

kiadó

Nemzeti
Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

nyomtatványok

BALI MEGHIVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHIVÓK

olcsón
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDAJÁBAN

**Baromfiudvar
és tanyák**
körülkéréséhez a
**legolcsóbb
drótháló**
kerítésanyag
UTRY PÁL FIAI
cégnél szerezhető be.
Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcsó árak. Szolid munka.
Schaffler Antal
kárpitós, diszitó és
paplanos mester.
PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.
(a régi posta épületben)
30 éves gyakorlattal a kárpitós és
paplanos ipar minden ágát töké-
letesen műveli.

Laptulajdonos:
Dr. HNEZV LEHEL.
**Rákóczi Ferenc-utca 38 számú
ház szabadkézből eladó.**
Érdeklődni lehet a kiadóban.

**Kedvező ingatlan
vétel!**

Eladó Baján a monostori vámtól 5 percre egy lakóház, mely áll 2 szoba, konyha, éléskamra, pince, kut, sertésólból, 1800 négyszögöl kerti földdel és gyümölcsössel.

Felvilágosítást nyújt a tulajdonos, Baja, Szeremlei-utca 23.

PUCH

motorkerékpáromat

olcsón

eladom.

SZABO GÉZA mechanikus Baja.

Egy jókarban levő
ZONGORA

olcsón eladó.
Bővebbet Dobszay Elek
vendéglőjében.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT**

Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni,
használjon drága fa he-
lyett kiválóan alkalmas

**DOROGI
SAJTOLT KOKSZOT
DOROGI
TOJÁSSZENET**

Legmagasabb hőértékű gázgyári koksz

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.
Alác műfa, akác-oszlopok minden méretben.

Grünhút és Társa
szénnagykereskedő. Baja, Tel. 160.

**Tartóshullám és
hajfestés mestere**

Kemény hölgyfodrász

Megrendelésre házhoz szállítunk:

Akác Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1^a száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:
Haynald u. 13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:
Szt. Jánosi ut.